

ദൂത് 7: ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമായ സഭയുടെ കെട്ടുപണിക്കുവേണ്ടി ജീവകൃപയുടെ പശ്ചാത്തപനങ്ങൾ സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് ദൈവത്തിന്റെ നിത്യവ്യവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള പശ്ചാത്തപനങ്ങൾ ശുശ്രൂഷിക്കുവാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നതിനായിട്ടുള്ള നമ്മെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്ന കൃപയായിരിക്കുവാൻ കർത്താവ് നമ്മുടെ ആത്മാവിനാടുകൂടെ ആയിരിക്കുന്നു

I. **നമ്മുടെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്ന കൃപയായി നാം അവനെ ആസ്വദിക്കേണ്ടതിന് കർത്താവ് നമ്മുടെ ആത്മാവോടുകൂടെയുണ്ട്, അത് ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമെന്ന നിലയിൽ സഭയുടെ ജൈവിക കെട്ടുപണിക്കായി ജീവന്റെ കൃപയുടെ പശ്ചാത്തപനങ്ങളെ സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിന്റെ നിത്യ വ്യവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള പശ്ചാത്തപനങ്ങൾ ശുശ്രൂഷിക്കുവാൻ നമ്മെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നു**

- 2 തിമോഥെയോസ് നമ്മുടെ ദൈവദത്തമായ ആത്മാവിനെ വീശി ജ്വലിപ്പിക്കുന്നതിൽനിന്ന് ആരംഭിക്കുകയും നമ്മുടെ ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിന്റെയും സഭാ ജീവിതത്തിന്റെയും അപ്രമേയമാം സമ്പന്നമായ മൂലധനമെന്ന നിലയിൽ നമ്മെ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്ന കൃപയാകുവാൻ കർത്താവ് നമ്മുടെ ആത്മാവോടുകൂടെ ആയിരുന്നു കൊണ്ട് അവസാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. [2 Tim. 1:6] ഇതു നിമിത്തം എന്റെ കൈവയ്പിലൂടെ നിന്നിലുള്ള ദൈവത്തിന്റെ വരത്തെ വീശി ജ്വലിപ്പിക്കണമെന്ന് ഞാൻ നിന്നെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. [Tim. 2:1] അതുകൊണ്ട് എന്റെ മകനേ, നീ ക്രിസ്തു യേശുവിലുള്ള കൃപയിൽ ശക്തിപ്പെടുക; [2 Tim. 4:22] കർത്താവ് നിന്റെ ആത്മാവോടുകൂടെ ഇരിക്കട്ടെ. കൃപ നിങ്ങളോടുകൂടെ ഇരിക്കട്ടെ.

II. **"ഒടുക്കത്തെ ആദാം ജീവൻ-നൽകുന്ന ആത്മാവായിത്തീർന്നു", "കർത്താവ് ആത്മാവാകുന്നു", "കർത്താവ് നിന്റെ ആത്മാവോടുകൂടെ ഇരിക്കട്ടെ", "കർത്താവിനോട് പറ്റിച്ചേരുന്നവൻ അവനുമായി ഏകാത്മാവ് ആകുന്നു"**

- ആത്മാവെന്ന നിലയിൽ കർത്താവ് നമ്മുടെ ആത്മാവോടുകൂടെയുള്ള, രണ്ട് ആത്മാക്കൾ ഇഴുകിച്ചേർന്ന ഏകാത്മാവ്: ① വീണ്ടും ജനിച്ച ത്രിഭാഗീയ വിശ്വാസികളും പരിണതിപ്രാപിച്ചവനായ ത്രിയേക ദൈവവും തമ്മിലുള്ള ആത്മിക കൂട്ടായ്മയുടെ താക്കോലാണ്; ② ദൈവത്തിന്റെ ജൈവിക രക്ഷയുടെ എല്ലാ വശങ്ങളുടെയും വൈദഗ്ദ്ധ്യവും രഹസ്യവുമാണ്. [1 Cor. 15:45] ... ഒടുക്കത്തെ ആദാം ജീവൻ നൽകുന്ന ആത്മാവ് ആയിത്തീർന്നു. [2 Cor. 3:17] കൂടാതെ കർത്താവ് ആത്മാവാകുന്നു; ... [1 Cor. 6:17] എന്നാൽ കർത്താവിനോടു പറ്റിച്ചേരുന്നവൻ അവനുമായി ഏകാത്മാവ് ആകുന്നു. [Rom. 8:4] ജഡപ്രകാരമല്ല ആത്മാവിൻപ്രകാരം നടക്കുന്ന നമ്മിൽ, ന്യായപ്രമാണത്തിന്റെ നീതിപരമായ ആവശ്യകത, നിവൃത്തിയാകേണ്ടതിന് തന്നെ.

III. **കൃപ എന്നത് ചംക്രമണം ചെയ്യുന്ന ത്രിയേകദൈവം, നമ്മുടെ ആസ്വാദനത്തിനായി പ്രവർത്തിക്കുന്നതും, ഒഴുകുന്നതും, ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതും, കൊണ്ടുപോകുന്നതും, പ്രസരണം ചെയ്യുന്നതും, പകരുന്നതും ആണ്; നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ ദിവ്യ ത്രിത്വത്തിന്റെ ചംക്രമണം എന്ന നിലയിൽ മുഴുവൻ സഭാ ജീവിതവും കൃപയെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു**

- പുതിയനിയമത്തിൽ കൃപയെ സംബന്ധിച്ച ആദ്യത്തെ സംഭവം ദൈവത്തിന്റെ ജഡവതാരത്തിൽ മറിയ കൃപയെ അനുഭവിച്ചതാണ്. അവൾ ഗർഭംധരിച്ച് ദൈവ-മനുഷ്യനായ ക്രിസ്തുവിനെ കൊണ്ടുവന്നു. എന്നത് നമ്മിൽ വസിക്കുവാനും, നമ്മിൽ ജനിക്കുവാനും, നമ്മോട് ഒന്നാകുവാനും, നാമായിത്തീരുവാനുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ സന്ദർശനമാണ്. കൃപ എന്നത് മൂന്ന് ഭാവങ്ങളിൽ ത്രിയേക ദൈവത്തിന്റെ ദേഹരൂപമെന്ന നിലയിൽ അത്ഭുതവാനായ ക്രിസ്തുവാണ്: ① അവൻ ആയിരിക്കുന്നതിൽ; ② അവൻ നൽകുന്നതിൽ, നമുക്ക് എന്തെങ്കിലും കുറവുണ്ടെങ്കിൽ, ഈ കുറവ് ക്രിസ്തുവിലുള്ള നമ്മുടെ വളർച്ചയുടെ സമയോചിതമായ ആവശ്യം കണ്ടുമുട്ടുന്നതിനുള്ള കൃപയായി ക്രിസ്തുവിനെ അധികമായി നൽകപ്പെടുന്നതിനുള്ള അവസരമാണ്; ③ നമ്മുടെ ആസ്വാദനത്തിനായി അവൻ നമുക്കുവേണ്ടി ചെയ്യുന്നതിൽ നമ്മുടെ ജീവിതം, പ്രവൃത്തി, പ്രവർത്തനം എന്നിവയോടുകൂടെ നമ്മെത്തന്നെ നിർത്തുകയും, ക്രിസ്തുവിൽ ദൈവത്തെ നമ്മുടെ ജീവനും വ്യക്തിയും പകരക്കാരനുമായി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യണം. ഉപദേഷ്ടാക്കന്മാർ, ഭടന്മാർ, മത്സരാർഥികൾ, കർഷകർ, വേലക്കാർ, മാനപത്രങ്ങൾ എന്നീ നിലയിൽ ബഹുവിധമായ ദൈവകൃപയുടെ നല്ല കാര്യവിചാരകന്മാരാകുവാൻ ക്രിസ്തുയേശുവിലുള്ള കൃപയിൽ നാം ശക്തിപ്പെടണം. [Luke 1:28] അവൻ അവളുടെ അടുക്കൽ വന്നു, കൃപ ലഭിച്ചിരിക്കുന്നവളേ! സന്തോഷിക്കുക, കർത്താവ് നിന്റെ കൂടെയുണ്ട് എന്നു പറഞ്ഞു. [John 1:14] വചനം ജഡമായിത്തീർന്നു, കൃപയും യാഥാർഥ്യവും നിറഞ്ഞവനായി, നമ്മുടെ ഇടയിൽ കൂടാതെമടിച്ചു... [1 Tim. 1:14] നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ കൃപ ക്രിസ്തു യേശുവിൽ വിശ്വാസത്തോടും സ്നേഹത്തോടും കൂടെ അത്യന്തം സമൃദ്ധമായി.. [2 Cor. 13:14] കർത്താവായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപയും ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൂട്ടായ്മയും നിങ്ങൾ എല്ലാവരോടുംകൂടെ ഇരിക്കട്ടെ.

- IV. കർത്താവിന്റെ പ്രത്യുദ്ധാരത്തിൽ സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതിന്, നമ്മിൽ വസിക്കുന്ന പരിശുദ്ധാത്മാവിലൂടെ കർത്താവിന്റെ പഥ്യവചനങ്ങളുടെ നല്ല നിക്ഷേപം നാം കാക്കണം**

 - നിക്ഷേപം എന്നത് കർത്താവ് നമ്മിൽ സംഭരിച്ചിരിക്കുന്ന അവന്റെ വചനങ്ങളിലെ ജീവസമ്പത്ത് ഉൾപ്പെടെ ദൈവത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥയുടെ പഥ്യവചനങ്ങളുടെ നിക്ഷേപത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. പഥ്യവചനങ്ങളുടെ മാതൃക പിടിച്ചുകൊള്ളുക എന്നതിനർത്ഥം, ദൈവത്തിന്റെ പുതിയനിയമ വ്യവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള പൂർണ്ണ സുവിശേഷത്തിന്റെ വചനങ്ങളാലും ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പത്തിനെ ഉൾക്കൊള്ളുകയും അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന മധുര വചനങ്ങളാലും പോഷിപ്പിക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പഥ്യവചനങ്ങളാൽ ജീവിക്കുക എന്നാണ്. നമ്മുടെ ആത്മാവിന്റെ വ്യാധാമത്തിലൂടെ നാം ആത്മാവിൽ പ്രവർത്തിക്കുകയും പെരുമാറുകയും ജീവിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന വ്യക്തികളാണെങ്കിൽ, നമ്മുടെ ആളത്തത്തിൽ നിക്ഷേപിച്ചിരിക്കുന്നതെല്ലാം നമ്മിൽ വസിക്കുന്ന ആത്മാവിലൂടെ കാക്കപ്പെടും. [2 Tim. 1:13-14] ക്രിസ്തു യേശുവിലുള്ള വിശ്വാസത്തിലും സ്നേഹത്തിലും, എന്നിൽ നിന്നു കേട്ട പഥ്യവചനങ്ങളുടെ മാതൃക പിടിച്ചുകൊള്ളുക. നമ്മിൽ വസിക്കുന്ന പരിശുദ്ധാത്മാവ് മുഖാന്തരം ആ നല്ല നിക്ഷേപം കാക്കുക.

- V. ദൈവത്തിന്റെ നിത്യവ്യവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള പഥ്യോപദേശം ശുശ്രൂഷിക്കുന്നതിന്, ജീവന്റെ വചനങ്ങളും, ജീവകൃപയുടെ വചനങ്ങളും ആയ നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ പഥ്യവചനങ്ങളോടുകൂടെ നാം സംസാരിക്കണം**

 - തന്റെ ത്രിത്വത്തിൽ—പിതാവ് ജീവന്റെ സ്രോതസ്സായും, പുത്രൻ ജീവന്റെ ഗതിയായും, കൃപയായി നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ പുത്രനോടും പിതാവിനോടുംകൂടെ ഒഴുകുന്ന ആത്മാവ് ജീവന്റെ പ്രവാഹമായും—നമ്മുടെ ജീവനും ജീവസഹായവുമായ ദൈവമാണ് ജീവന്റെ കൃപ. നമുക്ക് ദൈവകൃപയുടെ കാര്യവിചാരകത്വം നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ വായിൽനിന്ന് ദുഷിച്ച വാക്കൊന്നും പുറപ്പെടാതെ, കേൾക്കുന്നവർക്ക് കൃപ ലഭിക്കേണ്ടതിന്, ആവശ്യാനുസരണം, കെട്ടുപണിക്ക് കൊള്ളാവുന്നതു മാത്രം പുറപ്പെടണം. ഓരോരുത്തനും, തനിക്ക് വരം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ, ബഹുവിധമായ ദൈവകൃപയുടെ നല്ല കാര്യവിചാരകന്മാരായി തങ്ങളുടെ ഇടയിൽ അത് ശുശ്രൂഷിക്കണം. ദൈവത്തിന്റെ കൃപയുടെ വചനങ്ങളെ നാം ഹൃദയത്തിൽ സംഗ്രഹിക്കണം , കാരണം നമ്മുടെ ഹൃദയത്തിലെ നല്ല നിധിയുടെ സമൃദ്ധിയിൽനിന്ന്, നമ്മുടെ വായ് ദൈവത്തിന്റെ നിത്യവ്യവസ്ഥയുടെ നല്ല കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കുന്നു. [Psa. 45:1-2] എന്റെ ഹൃദയം ശുഭവചനത്താൽ കവിയുന്നു; എന്റെ കൃതി രാജാവിനു വേണ്ടിയുള്ളതു എന്നു ഞാൻ പറയുന്നു. എന്റെ നാവു സമർത്ഥനായ ലേഖകന്റെ എഴുത്തുകോൽ ആകുന്നു. നീ മനുഷ്യപുത്രന്മാരിൽ അതിസുന്ദരൻ; ലാവണ്യം നിന്റെ അധരങ്ങളിന്മേൽ പകർന്നിരിക്കുന്നു; അതുകൊണ്ടു ദൈവം നിന്നെ എന്തേക്കും അനുഗ്രഹിച്ചിരിക്കുന്നു. [Eph. 4:29] നിങ്ങളുടെ വായിൽനിന്ന് ദുഷിച്ച വാക്കൊന്നും പുറപ്പെടാതെ, കേൾക്കുന്നവർക്ക് കൃപ ലഭിക്കേണ്ടതിന്, ആവശ്യാനുസരണം, കെട്ടുപണിക്ക് കൊള്ളാവുന്നതു മാത്രം പുറപ്പെടുവിക്കുക.

- VI. “ഞങ്ങൾ ലോകത്തിൽ, അതിലുപരി നിങ്ങളുടെ മുമ്പാകെ, ജഡിക ജ്ഞാനത്തിൽ അല്ല ദൈവകൃപയിലത്രേ, ദൈവത്തിന്റെ ഏകാഗ്രതയിലും ആത്മാർത്ഥതയിലും, ഞങ്ങളെത്തന്നെ നടത്തിയിരിക്കുന്നു എന്ന ഞങ്ങളുടെ മനസ്സാക്ഷിയുടെ സാക്ഷ്യം, ഞങ്ങളുടെ പ്രശംസയാകുന്നു”—2 കൊരി. 1:12.**

 - ദൈവത്തിന്റെ ഏകാഗ്രതയിൽ അഥവാ, ദൈവത്തിന്റെ ലാളിത്യത്തിൽ പെരുമാറുക എന്നതിനർത്ഥം, നമ്മുടെ പ്രയാസകരമായ സാഹചര്യത്തിന് ഒരു പരിഹാരം കണ്ടെത്തുന്നതിന് നമ്മുടെ ആത്മവിശ്വാസം നമ്മളിൽത്തന്നെയോ നമ്മുടെ സ്വാഭാവികമായ മനുഷ്യ കഴിവിലോ നാം അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തുന്നില്ല എന്നാണ്; ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാർത്ഥതയിൽ പെരുമാറുക എന്നത് ദൈവകൃപയിൽ ആയിരിക്കുന്നതാണ്. നമ്മുടെ ആസ്വാദനത്തിനുള്ള ദൈവമാണ് കൃപ, നമ്മുടെ കഷ്ടതകളിൽ പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെ അനുഭവത്തിനായി ഈ കൃപയെ, കൃപമേൽ കൃപയെ, നാം നിരന്തരം സ്വീകരിക്കണം.

- VII. നാം വിശുദ്ധന്മാരായതിനാൽ കർത്താവായ യേശുവിന്റെ കൃപ നമ്മുടെ ദൈവനംദിന ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ മേഖലകളിലും നമ്മിൽ ഓരോരുത്തരോടുംകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കണം; ഈ കൃപ തന്നെത്തന്നെ മനുഷ്യനോടു കൂട്ടിയിണക്കുന്നതിലും ഇഴുകിച്ചേരുന്നതിലുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ സുപ്രസാദത്തിന്റെ പരിണതിയായി ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വകരമായ വികാസത്തിനും നിത്യമായ ആവിഷ്കാരത്തിനും വേണ്ടി പുതിയ യേശുശലേമിൽ പരിണതിപ്രാപിക്കുന്നു. [Rev. 22:21] കർത്താവായ യേശുവിന്റെ കൃപ സകല വിശുദ്ധന്മാരോടുംകൂടെ ഇരിക്കട്ടെ. ആമേൻ..**